

RAZÓN SOCIAL	MARPLANTIS S.A.
DIRECCIÓN	DATILES Y SEXTA No. 416 BARRIO: URDESA
EXPEDIENTE	114170
RUC	0992334517001
AÑO	2018
FORMULARIO	SCV.NIIF.114170.2018.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0700423445	JARAMILLO ARIAS DOLORES HUMBELINA	ECUADOR	60.0000
0911668697	MOLINA JARAMILLO FRANCISCO NIKOLAI	ECUADOR	150.0000
0700828239	MOLINA JARAMILLO GLADYS MARIANA	ECUADOR	1190.0000
0700869662	MOLINA JARAMILLO MARIA PIEDAD	ECUADOR	150.0000
0700965486	MOLINA JARAMILLO MERCEDES DE JESUS	ECUADOR	150.0000
0906684097	MOLINA JARAMILLO NARCISA GUADALUPE	ECUADOR	150.0000
0701891962	MOLINA JARAMILLO VICTOR MANUEL VICENTE	ECUADOR	150.0000